



**COMUNE DI REGGIO CALABRIA**  
**U.O. CULTURA IMMAGINE TURISMO**  
Via Fata Morgana, 13 - 89127 Reggio Calabria  
Tel. 0965/362060 - Fax. 0965/813155

Risposta quesiti relativi al Bando per la “ Gestione servizio di informazione e accoglienza turistica” ,  
pubblicato il 30 settembre 2009.CIG 0375706°63.

**1. (domanda):**

L'art. l'articolo 12 del capitolato speciale d'appalto riporta che a dieci giorni dall'affidamento deve essere comunicato l'elenco dei nominativi del personale impiegato ma non fa riferimento ad un numero minimo o massimo di persone da impiegare.Quante persone sono previste ?

**(risposta) : Non è stato definito il numero massimo del personale totale da impiegare, perché è stato lasciato alla discrezionalità del gestore la determinazione del personale da impiegare per assicurare un servizio (efficiente) che abbia le caratteristiche descritte nel capitolato speciale di appalto agli artt. 2 e 3 e da espletare negli orari ripotati all'art. 4 .**

**Per quanto riguarda il numero minimo di addetti, sempre all'art. 3 è indicato che debba essere di almeno due unità lavorative.**

**2. (domanda):**

Sono richiesti i curricula in fase di presentazione di offerta?

**(risposta) : Alla domanda può essere data risposta negativa. I curricula saranno presentati entro dieci giorni dall'inizio dell'appalto.**

**3. (domanda) :**

L'articolo 13 parla della durata di 12 mesi ma non ci sono indicazioni temporali per sapere da quando a quando andrò la gestione.A quali termini ci si deve riferire?

**(risposta): La durata dell'appalto ha inizio dalla data di stipula del contratto di affidamento della gestione.**

**4. (domanda) :** L'articolo 5 del disciplinare di gara indica tra i requisiti minimi, al punto b), che i partecipanti abbiano prestato servizi nel settore oggetto della gara , nel triennio 2006-2008 per un importo almeno pari al prezzo posto a base di gara. A tal proposito : il prezzo è da considerarsi per il triennio intero o per ciascun anno?

**(risposta): Ai fini del possesso dei requisiti di qualificazione per la partecipazione alla gara, l'importo è da considerarsi per l'intero triennio .**

IL DIRIGENTE  
(Dott.ssa Maria Luisa Spanò)